

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hefőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Hirdetési díj: öt hasabos petisior 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű a többiből megjelölt hirdetéseknek leegyenlő...

Előfizetési feltételek: helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy óra 1 frt.

Debreczen, május 11.

Midőn 1849 dik évben alkonyatra szállott a magyar szabadsáért küzdött feje...

Abdul Mehid, - az akkori török szultán örökösödött a felett, hogy számkivetett honfitársainkat...

A magyar delegáció Andrassy gróf javaslatára a lajtánuival egyetértve, tetemes összeget rendelt a török-bosnyák menekültek segélyezésére...

A pénzügyi bizottság előadja a bizottság jelentését a közlek. miniszterium 1877-ki pótiteléri tárgyában...

Az igazságügyminiszter a képviselőház elé közelebb két törvényjavaslatot nyújtott be. - Az egyik szl a katonai behívó parancsnak nem engedelmesség...

Országgyűlés. - A képviselőház ülése, május 9-én. - A képviselőház máj. 9-ki ülésén a pénzügyminiszter benyújtotta a hatvan millió kölcsön fedezéséről szóló javaslatot.

Miletics pöre. Miletics felséguralási bünpéret a legfőbb ítélőszék letárgyalta. F. hó 8-án, egynevet kettőkor hirdette ki Bonis Samu tanácselnök a legfőbb ítélőszék következő határozatát.

Debreczen sz. kir. város bizottsági közgyűlése. - Május 9-én. - Elnök Miskolczy Lajos főispán 6 óráig tartó közgyűlést tartott május 9-én.

Országgyűlés. - A képviselőház máj. 9-ki ülésén a pénzügyminiszter benyújtotta a hatvan millió kölcsön fedezéséről szóló javaslatot.

Irodalom. - Révész Imre „Figyelmező” jének május és június havi füzetét, ezuttal is gazdag tartalommal jelent meg.

„Türelem,” felelő Fernow bátorítólaj, az ember nem egyhamar megy tönkre, ha fejét el nem veszi és szemeit nyitva tartja. Illányjuk, vessük meg a dolgot.

„Türelem,” felelő Fernow bátorítólaj, az ember nem egyhamar megy tönkre, ha fejét el nem veszi és szemeit nyitva tartja.

A „Debreczeni Ellenőr” tarczaja.

A szerencse pillanata.

Írta: Hackländer F. W. ELSŐ KÖTET. Tizenegyedik fejezet. Világiúti meszer. Az a kis eleven alak azzal az erőltetett ifju urkódo tünetekkel, azzal az örökös, sajátos mosolyal, csodálatos járással...

Irodalom.

Révész Imre „Figyelmező” jének május és június havi füzetét, ezuttal is gazdag tartalommal jelent meg.

Irodalom.

„Türelem,” felelő Fernow bátorítólaj, az ember nem egyhamar megy tönkre, ha fejét el nem veszi és szemeit nyitva tartja.

Irodalom.

„Türelem,” felelő Fernow bátorítólaj, az ember nem egyhamar megy tönkre, ha fejét el nem veszi és szemeit nyitva tartja.

1878. Debreczen, május 11.

1878. Debreczen, május 11.

1878. Debreczen, május 11.

1878. Debreczen, május 11.

Munkát szerzőnél külön lenyomatban is kapható. Ára 30 kr.

Napi hírek.

Ertesítés. Vasárnap f. május hó 12-én délelött 10 órakor a lövészársulat választmányára ülést tart a zenedit énekteremben. Tártyát ezen ülésnek a f. hó 19-én tartandó majális ügyében való végrendeletkezési képezi, melyre az atletikai klub küldöttjei meghívottak. A debreczeni lövészársulat elnöksége. Adakozás. Özv. Dr. urólgyó 6 nagysága 5 o. é. frtot adományozott szerkesztőségünknek, a városi szegények számára, mely összeget azonnal átittük a kapitányi hivatalhoz. Kinevezés. A magy. kir. igazságügyminiszter, városunk szülöttét, Ráczy Lajos szep képzettségű ügyvédjelöltet, a Kalocsa kir. törvénytudókére, aljegyzővé nevezte ki. Ertesítés. Az atletikai club és lövészegyletnek máj. 19-én együttesen tartandó majálisára, a meghívók már szétküldtetek, s a kik talán tévedésből nem kaptak volna, de a meghívásra igényt tartanak, igényeik kielégítése végett sziveskedjenek Ferenczy Elekhez, az atletikai club elnökéhez fordulni. A főiskolai tüzoltó egyletnek f. hó 25-én tartandó majálisára már széthordták a meghívókat. E majális szokás szerint a nagyszobát tartatik és pedig nem zárt épületben, hanem az e célra készített, s - az erdőknek egyik legszebb pontján felállított sátorban. Ha a meghívottak igazi majálisit jó magyáros mulatságot akarnek látni, a főiskolai tüzoltó majálisit figyelmezőbe ajánljuk. Fölvilágosítás. Minden feléértés kikerülése végett kijelentjük, hogy a helybeli róm. kath. ifjuságnak május 15-én tartandó majálisit megkoronázó, d. n. 5 órakor kezdődő táncmulatságára meghívott v. vendégek bejelentési versenyeinket is egybekötött nyári mulatságot, a népkert helyiségében. Ertesítés. Sz. kir. Debreczen város háziépítészének az 1877-iki évi szárazmadsza alap okmányával együtt 15 napi közzémlerő a számvény hivatalnál kifizettét a vétett, - hogy ott minden egyes adózók megtekinthetik, és a részvevőket is tehetnek kelt. Sz. kir. Debreczen város tanácsának 1878. máj. 6-án tartott üléséből. Bozók Soma t. jegyző. Hirdetés. A mtságu m. kir. földmivélés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszteriumnak, az évenként megártatni szokott erdészeti államvizsgák körül, - ezentel köztendő eljárásra és az ezen vizsgák rendszerre vonatkozó s kiharászott végett minden törvényhatóságokhoz megküldött szabályrendeletét, a vizsgára netalan jelentkező kiváncó a kapitányi hivatal mezőrendőri osztályánál naponta a hivatalos órákban megtekinthetik. Debreczen, 1878. május 9-én. Debreczen város kapitányi hivatala. Lelekesfelavatási-ünnepely színhele volt ma délelött a ref. nagytemplom, midőn 62 hely. hitv. lelekespátor avatottak a valás bajnokára. Az ünnepely 10 órakor vette kezdetét, midőn gr. f. Révész Báliut páspók ur és gr. Dégenfeld Iure főgonnok ur ö miga vezérlete mellett, a ref. főiskolából a nagytemplomba vonultak a felavató esperest urak és a felavatandó lelekespátorok. A templom csaknem színg megvölt telve a legelőkelebb közönséggel. A 37-ik dícséret 3 versleleke eléneklése után Szilágyi Márton eskömoí ref. lelekes mondotta az alkalmi beszéde, - megnyerve jeles művelés és szép szönoklatával a közönség tetszését. Ezuttal - és ngs. páspók ur tartott lélekefelemlő, buzditó és lelkesítő beszéde az új lelekeszekhez, kikre oy nagy feladat vár az élet mezében. - Majd az eskü mondatát el, mit a tulajdonképeni felavatás követett, midőn az esperestek a lelekesek fejére tették kezeiket.

ngs püspök ur imázsa mellett. Ezután jött a szokásos kézszerzés püspök urral s az áldás fölvetése s pár dicséretvers elnekleése után az ünnepély 12 órakor véget ért. Összesen 62 atyafi avattattak fel. — kiknek névsorát lapunk jövő számában közölni fogjuk.

— **Az első majális.** E hó 9-én tartott az első majusi kirándulás a nagyerdőre, mely dacára a zordon időnek, mégis a legsikerültebbnek volt nevezhető. A magán dalára által rendezett kirándulás volt ez, mely csinos dalestélyt nyújtott magának. A magán dalára tagjain s a főiskolai énekkar ugynevezett kiskántusán kívül mintegy 40 vendég volt jelen. A zord idő elől a lövölde terembe vonult a társaság s ott a két dalára hol felváltva, hol együttesen szebbnél szebb darabokat énekelt.

— **Körül-belől beszűreteltünk** az éjjel, lévén oly hatalmas fagy, a mely a szőlős gazdák szép reményét tönkre sujtotta. De nemcsak a szőlőnek ártott a ma éjjeli fagy, hanem nagy pusztítást vitt a véghez a veteményekben, luczernában, s néhol ártott a gabonának is.

— **Sok oldalról szakadatlanul** szorgalmaztatván a **Telegdi szikós-fürdő** tulajdonosa, hogy a nagy közönség érdekében minél előbb teze használhatóvón azon fürdőintézetet, a nevezett tulajdonos tehát már megtett minden intézkedést, hogy fürdőintézetben mindenekelőtt a fürdő szobák elkészüljenek, és biztosan hiszi, hogy azok **már a pünköszt ünnep alkalmával** a nagy közönség számára és használatára

át lesznek adhatók; a mi által ugy egészen kényelem, mint költség, és idő kimélt tekintetből városunk s környéke lakosainak sokféle előny lesz szolgálatva.

— **Beküldetett.** A „Debrecent” valaki felülte, a mennyben egy igen érdekes üdonszágot közöl valami lengyel úrról, ki orosz katonai szolgálatból szökött volna el, s annak ugy szölván zemédyleirását is adja. Jónak látjuk becses lapja utján köztudomásra jutni, hogy az egész közömeny egy kis felületés akart lenni, s hogy abból az üdonszágból egyetlen betű sem igaz. — Többen, a kiknek a dolog felől tudomásuk van.

— **Új kávéházi helyiség.** A Guszmán Róbert által a színház átellenében birt kávéházi és vendéglői helyiségek, mint azt már említettük volt, máj. 1-től új bérlo kezébe mentek át. Az új bérlo Vincze Lajos az összes helyiségeket sok czélszerűséggel átalakította, ujonnan kifestette, s gazdag butorzzattal és felszereléssel látta el. Az olvasóterem csinoságban valóban ritkítja párját. A pénztár, mely helyben az első asztalos-egyesület gyárában készült, valóban díszre vált a debreczeni iparnak. — Az új helyiség megnyitása vasárnap május hó 12-én fog megtörténni, és pedig a d. u. fekete kávé mellett Oláh Józsi és Hamza Miska zsekekarának ki-

tűnő zenéjével. Meleg ételek nem lesznek kaphatók az új helyiségben, hanem e helyett nagy választékban hideg ételek, kitűnő borok, hideg és meleg kávéházi italok, mind kitűnő minőségben s a mi fő, igen jutányos ár mellett a reggeli kávénak ára — a nagy adagnak a feltűnő jutányossra van szabva. Ajánljuk e helyiséget a kávéházakat látogató közönség figyelmébe.

— **Nagy vendég Kis-Kágyán.** A „Bihar”-nak írják Kágyáról: „Tiszántúli ref. pü. pök. főt. Révész Bálint ur ó nagysága, május 1-én kis-kágyai szőlőjénél volt, melynek jó izléssel épült s az utasoknak feltűnő tanyája az országúthoz igen közel van. A tiszteletré méltó ősz főpap látása jól esett azoknak kik vagy rég látták, vagy hírből ismerték. — Hanem a nagy meglepetés akkor következett be igazán, mikor superintendes ur az uton menőnek, egészen levett kalappal oly szívélyesen és alázatosan köszönt, minyehéz hasonló falun, kis városban közönséges papról látni soha nem lehet! és hogy miért nem? azt tessék kitalálni. Isten dicsőesse még soká ő nagyságát, hogy kitűnő példája által sokakat tanthasson minden jóra s így az ilendő magaviseletré is.”

— **A tűzveszélyek óriási pusztítását** vittek véghez a közlebbi időkben, hazánkban, — s csak e veszélyek alkalmával lehet érezni, hogy a biztosító társulatok mennyire áldás-osak. E társulatok egyike „A cs. kir. szab. Általános Biztosító Társulat” (Assicurazioni Generali) melynek főügynöksége Debreczenben Feischl

Fülöp urnál a széchenyi-utcán van — a mult napokban a lipót-szent-miklósi tűzkárosultaknak 80,000 forintnyi biztosítási összeget fizetett ki; — Polgárdiban pedig martius hóban, szintén tekintélyes összeget, s az ottani biztosító felek, a társaság eljárása iránti elismerésüknek akaráván kifejezést adni, — következő sorok közöttételek kérték fel bennünket: **Nyilatkozat.** Melyszertint mi alóíróttak, mind a 25-en, kik a f. évi mart. hó 20-án közönségünkben kitűnő tüzvész által megkárosultunk, azon nyilatkozatot adjuk magunkról, hogy a „Triesti általános biztosító társaságnak”, („Assicurazioni Generali”) t. Fleischmann Ignác ur, síófői főügynökségénél tüz ellen épületeinket biztosítottuk, s dacára annak, hogy az első évi díjat sem fizettük még be, a fentirt napon történt tűzkáros nemcsak leggyorsabban és méltányosan felvették, hanem azonnal ki is elégitettek, úgy hogy kötelezve érezzük magunkat, ezen biztosító társulatot, úgy t. cz. főügynökét a nagy érdemi biztosító közönségnek — legmelegebben ajánlani. Kelt Polgárdin, 1878. évi martius hó 31-én. Di-znosí János, m. k. Berki Mihály, m. k. Fülöp János, m. k. Ladi János, m. k. + Vörös József, k. v. Kozári István, m. k. Kozári János, m. k. Simon Mihály, m. k. Szabó Mihály, m. k. Ladi István, m. k. Varga János, m. k. Varga István, m. k. Varga Mihály, m. k. + Szekeres János, k. v. Kozári János, m. k. Pal István, m. k. Pal János, m. k. Földes János, m. k. Kozári István, m. k. Kuti József, m. k.

Szalai Ferenc, m. k. Csizmadia Mihály, m. k. Csizmadia István, m. k. Varga József, m. k. Veisz Bernát, m. k. Az aláírások hitelei és bizonyosságai: Kovács Mihály m. k. közs. jegyző. Szabó István, bró. Berki Mihály, albíró. Kerék István, közgyám. (P. H.) A másolat hitelei: Kovács m. k. jegyző.

Felelős szerkesztő **Szabó Antal.**

Az első debreczeni árverési intézetben

kedden, f. hó 14-én, következő tárgyak kerülnek árverésre, u. m: arany és ezüst nemlék, férfi és női órák, kiszivott tajtpipák, látszóék, fegyverek, férfi és női ruhák, kendők, csizmák, cipők, fehér-, asztal- és ágyneműek, szövetek, több üveg finom ágyas borecet, különféle finom üveg- és porcellán edények, képek, házi butorok, nevezetesen: 1 pamlag 6 székkel, 2 szifon, 1 asztal és több szoba, konyhabeli eszközök, 1 kard, 1 díszkardív, 1 gondonka, 1 régi török pisztoly, 1 finom aranyba foglalt szendveg, 1 török burné-szeleuce stb.

Az árverelőndő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap s hetfőn bárki által megtekinthető.

Felkeretnek mindazok, kik tárgyaikat árverésért végett beadván szándékoznak, hogy azt mindig szerda estig tegyék, mert akkor ezen tárgyak a következő csütörtökön megjelenendő hirdetésben megemlíttethetnek.

H I R D E T E S E K.

A tavaszi idényre SZEPESSY ANTAL

norinbergi és díszáru kereskedésében érkeztek:

Kalapok férfi és gyermekek részére, minden faj és alakban.

Napernyők tavaszi és nyári idényre eredeti bécsi gyári áruban.

Úti czikkek: kofferek, bőröndök, táskák, uti szekrények, kartáskák.

Események, férfi napernyők, nyak-kötők, divatos paléók, madár-kalitkák, Wischén féle szobapadlat viasz-máz.

Tavaszi legyezők, legyező zsinórok, prágai kezttyük, gumilabdák, bécsi szoba-padlat fényfűz (Lack.)

Függöny diszitmények: ablak-párkány függöny karok, — rózskák, — görtyüggönyök és felhúzó esikák.

Lovagszerszámok: nyergek, kantárok, zabolák, ugrószijak, kengyelvas és szíj lovagveszszők, agarász-ostor, izasztó.

Adler-féle tajtpipák raktára, — szivar szípkák, török esikbukok, szírák stb.

Chinaezüst alpacca háztartási czikkek raktára: asztali és gyümölcs kések, zseb-, oltó- és metsző-kések.

Zsobóki márvány: virág oszlopok, öblőnyök, virág-edények, asztalok, gyufa-, hamu-, fogvájó- és fidi-bus tartók stb.

Az „István” gőzmalomtársulat részvényei után a közgyűlés által az 1877. évről megállapított osztalék részvényenként 9 firtal a 7-ik számú szelvény beváltása mellett, 1878-dik évi május 1-től a társulat pénztáránál, délelőtti órákban kifizetetik.

(156) 2-3 **Az igazgatóság.**

A debreczeni könyv, könyvnyomda s kártyagyári részv. társulat

részvényeiből mai napon királyi közjegyző jelenlétében tartott kisorsolásnál következő számu 22 db részvény huzatott ki: 10, 22, 253, 254, 259, 263, 265, 276, 285, 293, 295, 302, 312, 315, 328, 335, 338, 356, 357, 395, 397, és 418-ik szám. Ezen részvények az illető ténrtvények beszoigálatása mellett az iparegyesületi takaréék és hitelintézetnél darabonként 70 ft tőke visszafizetés és 2 ft járulékkal, összesen 72 firtjával beváltatnak.

Az előbbi huzás alkalmával kisorsolt következő számu részvények beváltás végett még be nem mutattak: 28, 129, 316, 345, 390, 398, 421, 429, 430, és 431-ik számu részvény.

Kelt Debreczenben 1878. ápril 30.

A felszámoló bizottság.

(157) 2-3

Legújabb divatu férfi és

ORMÓS FERENCZ

norinbergi és díszáru fióküzlete Bécsből

Debreczenben, a főpiaczon, Scheer Bernát w házában, a Bika szállóddal szemben

Ajánlja dusan berendezett raktárát:

Vadászati és védő czikkek: Percusion, Lafaneux, Lancaster és Flobert fegyverek, töltények, tölténytáskák és övek, revolverek, pisztolyok, hozzávaló töltények és táskák.

Lovaglásra: angol díszbőr nyergek, kantárok, izasztók, zabolák, kengyelvasok, sarkantyúk, lovagló vesszők, botok és ostorok, valódi angol nyeregszappan.

Utazáshoz: bőr, vászon és fa öndök, táskák, tolettkez berendezett cassettek és táskák, Plaid szijak, gummi köpenyekek.

Háztartáshoz: asztalkések, fa, esont, szaru, alpacca, és alpacca ezüst nyéllé, britaniaérez, pakfong, alpacca és alpacca ezüst kanalak, ezet, olaj és vajtartók, czukorkorvágók és szelenczék, theafőzők, kannák, kávéfőző gépek, kávéőrölők, gyorsforralók, husvágó és kolbaszcsináló gépek, fa pléh, britania érez- és alpacca-tálcák, asztali gyertyatartók, réz vas bronz, britania, ére, pakfong, alpacca, és alpacca ezüsthől, R. Dit m-br-féle asztali és függő petroleum lámpák, madárkaliczák, virágasztalok, sodaviz-gépek.

Tolettkez: fűsük, fog, köröm, haj és ruhakefék, szappanok, fogpép és porok, valódi kölnivíz és illatszerek.

Báli legyezők, ékszerék, virágokor-tartók, legyező zsinórok. Különbféle díszáru vas, bronz, fa, porcellán, maché és bőrből.

Optikai czikkek: orriszpetitók, szemüvegek, Lorgnettek, táv és színházi látszóvek, barometrum, hőmérők, szesz, czukor, bor, sőr, ezetmérők, vízmértekek.

Férfi és gyermek kalapok és sípkák, kezttyük, esőernyők s étabotok, tajtek pipák szivar szípkák, zsebkések, pénz és szivartarozák, dohányvágó gépek. — Gyermek játékok.

Szodaviz-gépek 8¹/₂ forinttól 20 forintig.

gyermek kalapok nagy választékban.

Rendkívüli gazdag választék!

BIKSZÁD.

Szatmármegyének északkeleti részén, Szatmár városától 6, Tésos vasutállomástól 2¹/₂ órányira százados tölgyerdőtől kaszorosított hegység által képezett völgy katanban a tenger felszine fölött 1200 láb magasságban tekvő fürdőhely

május 15-én nyitattik meg ünnepélyesen.

Ismerve azon kényelmetlen helyzetet, mely a „kényszerült” társas-ebéd követeztében háramlik a gyógyvendégre, intézkedés történt az igazgatóság részéről, hogy, ki-ki „orvosi rendelvény szerint” jutányos ár mellett étkezhesék.

A fürdő-vendégek lakásbeli kényelméről kiválóan gondoskodva van a sétányok ujonnan ültetett fasorokkal szaporítottak. Szakértő fürdőorvos gondozza a gyógyvendégeket. A szokásos reggeli és esteli éták alkalmával a legjobb zenekar játéka nyujt szórakozást.

Postahivatal helyben a fürdőben van; a távírdaállomás a fürdőtől egy óra járásnyira.

A széküldendő víz mindig olyan időben töltögettetik, midőn a víz legjobb minőségben van.

Az ivásra használt forrás vegyi alkatrészei: szénasavas szoda; Jód natrium, bórasavas nátron, szénasavas lithium, szénasavas nátron, szénasavas strontian, szénasavas mész, szénasavas magnesia, szénasavas vaslecs, alos, phosphorsavas timföld, kovasav és szabad szénasav. Ez utóbbi egy bécsi fontban 8, 3 százalékban. A folsórolt alkatrészekből látható, hogy a bikszádi víz nagymennyiségű kötött és szabad szénasavval bír, és az összekötő alkatrészek szerint a legjobb minőségű égrényes savanyu víz, mely kiválóan alkalmaszható a gyomor, a tüdőék és légutag, valamint minden hártás részék hurutos bántalmainál, lobtermények és görvélykóros lerakódásoknál, aranyeres bántalmaknál, sőt a bujakór utóbjainál is.

Szatmártól, valamint Tésostól — mindkét hely vasuti állomás — fogatok napoként közlekednek Bikszáddal.

Teljes tisztelettel a **Fürdőigazgatóság.**

(159) 2-3

Friss töltésű Selterzi, Lahi, Szolyvai, Parádi, Karlsbadi, Marienbadi, Halli, Szulinyi, Bártfai, Eger-ferenczuti és sós-forrás Kisingen, Rákóczi, Pulnai, Suidschütz, Német-keresztúri, Boroszéki, Budai, Gleichenbergi, Ivandai, Kojtzei gyógy- és ásványvizeket

ajánl **Gereby Fülöp.**

(10)

Bor és sörcsarnok megnyitása

Vasárnap, május 12-ken.

Van szerencsém a t. cz. városi és vidéki közönséget ezennel értesíteni, hogy a főpiaczon a volt Dragota-féle házban ujonnan berendezett **bor és sörcsarnokomat** megnyitandom, a hol kitűnő jó minőségű tisztán kezelt boraimat és sört következő olcsó árákon fogom t. vendégeimnek tisztán, hamisítatlanul kiszolgálni:

1 liter Nagy-Kágyai hegyi uj-bor 20 kr.
1 „ Ermelléki ó-bor 24 kr.
1 „ Nagy-Kágyai ó-bor 32 kr.
1 „ Somlai ó-bor 40 kr.
1 „ Ermelléki finom bakar 50 kr.
1 „ Mártiusi sör 18 kr.
1 nagy pohár krigli sör 6 kr.

Konyhám a hosszú éltapot nélküli, de minden a mi van magyaros, izletes; olcsóság tekintetében pedig pártatlan.

A nagyérdemi közönség pártfogását kéri — teljes tisztelettel **Sárköziné.**

(170) 1-1

Hirdetés.

A „Debr. Ell.” f. évi 82, 83, és 84. számának hirdetés rovataiban meghirdetett és a mélt. gr. Kornis Károly ur szerepi uradalmaiból 31 drb sveicz marha eladását ezélező árverés ide közben történt eladás következtében nem fog megtörténni.

Szersep, 1878. május 7.

Nagy József, urad. tisz.

(168) 2-3

Biztos segély.

köhögés-, rekedtség-, mell-, tüdő- és gyomorhajok ellen.

A Hoff János-féle cs. k. ud. **malatáké-szintmennyegár, Bécs, Graben, Bräunerstrasse nr. 8. látókördök az adalbi a budapesti fiók, kalap-utca 10. szám részére beérkezett, elismert leveleket támaszó bajokban szenvedők figyelmébe ajánlani. 4 évig szenvedők heves mellizájában, igen alkalmatlan köhögés és gyakori kiköptésű öszszszegzeve, minek folytán egyideig az ágyhoz jöhathat, s igen elerőtlenedev levék, míg a jóhatás, valódi Hoff János-féle malatáké-ivóvízzel, az osztrák császár nem folytatom. 24 üvegvel elhasználva ezen erősítő és gyógyhatású Hoff-féle malatáké-szintmennyegár, a mit ezenem minden szenvedő étkezésben napjandosságra hozhatunk kerék. — Budapest, 1878. jan. 1-jén.**

Megemlíttük még, hogy minál több ezer orvos a Hoff János-féle malatáké-szintmennyegárre jó gyogereket elismerte s nyilatkozat tette — valameny orvosi nyilatkozat bizonyítvánnyal ellátva és bejegyezve van — azok a tábori kórházakban és alkalmazásra találak. Nyolcz utvári szállítói kinevezés felszékék és nagyhercegek részéről 1876-ban ujra emelték azokat, s csak legújabbban is sugározott rájuk ó félsége, az osztrák császár ismételt kezttyeme. A legelső politikai nagyságok pártolják. Bismarck, h. g. az. mondja, miszerint a Hoff-féle malatáké-szintmennyegár, prof. Moltke tábornagy, kitűnően tudta, prof. Moitke tábornagy józsu erősítő gyogyráp-talnak nyilatkozta, s napokint reggere használtja. (Ideret az „Gartenlaube”-16.) A dal- és előadó művészet is használta azokat köhögés és rekedtség alkalmával; megemlíttük ezek között Luca aszszonyt, Niemann, Wachtel, Helmerding urakat és Budapestben Stubel és Olma k. a. k. at stb.

Árak.

Malatáké-szintmennyegár egy palack 60 kr. Láddal és palackokkal: 4 pal, 4 firt, 11 pal, 6 firt, 60 pal, 16 firt, 58 pal, 32 firt. — 1/2 kilo malatáké-csokoládé 1, 2 firt, 40 kr. II. 1 firt, 60 kr. III. 1 firt. (Nagyobb mennyiségű árbejegyzéssel) — Malatáké-szintmennyegár 60 kr. (1/2 vagy 1/4 zacskóval is) — Gyermekáplómalatá 1 üveges 1 firt. — Concentrált malatáké-szintmennyegár 1 üveges 1 firt. vagy 60 kr. Egy kész malatáké-fürdő 80 kr.

2 firtón alól sommi sem küldetik.

Eladási helyiség (nyugban és kiesznyben): **Hoff János fiókja: Budapest kalapu. 10. sz.** Biki Zelmós József Debreczenben.

Haszonbérleti hirdetés.

Az **Eiepen 10 nyilas jómínőségű szántóföld** a rajta levő épületekkel együtt, folyó 1878. évi octóber 1-ső napjától számítandó **3 vagy több évre**, kedvező feltételek mellett — haszonbérbe adandó.

Értekezhetni iránta helyben nagy-csapóútczán, 332. szám alatti házban lakó megbizottal.

(168) 2-3

Kiadja és nyomatja Kutas I., Debreczenben, 1878.